

“云冈杯”第二届全国魏碑书法双年展受关注

众多市民打卡北魏文化园

本报讯（记者 崔莉英）“云冈杯”第二届全国魏碑书法双年展21日在北魏文化园开展，200幅代表当代魏碑书法整体风貌的精品震撼亮相，连日来，众多市民打卡北魏文化园，在展厅驻足欣赏，切磋交流，拍照留念。

25日下午，记者在展览现场看到，一幅幅展出的书法作品墨色相宜、布局相称、浑然天成，有的行云流水、洒脱狂放，有的笔酣墨饱、酣畅浑厚，有

的古拙雄强、自然天成，书写对于魏碑艺术的认知与感悟。有不少参观者带孩子一同前往，让孩子从小接受传统教育。书法爱好者李莘说，在家乡举办这样的书法盛事备感自豪，两届书法展览都看了，通过观展学到了好多书法创作技巧，今后会积极投身魏碑书法创作，为弘扬魏碑故里的书法文化贡献自己的一份力量。也有参观者认为在大同举办全国性的魏碑书法大展，可

以吸引更多人关注北魏文化，拉近今人与古人的距离。

“云冈杯”全国魏碑书法双年展已成为近年来中国书法界就单一书体举办的规模最大、学术性最权威的全国性大展，本届双年展进一步传承魏碑艺术，赓续历史文脉，构筑起一场魏碑书法艺术的文化盛宴。书法双年展每日开展时间为9时至11时，15时至17时，展期一个月。



市民认真参观书法展 崔莉英 摄



立足职能 发挥优势

平城区志愿服务 异彩纷呈

本报讯（记者 邱东芳）立足部门职能，充分发挥优势，平城区各相关部门、各街道广泛开展内容丰富、形式多样的志愿服务活动，进一步推动志愿服务常态化、专业化、精准化，持续巩固文明城市创建成果，为展现“文化大同、文明大同、微笑大同”贡献平城力量。

服务大局，创新志愿服务思路，平城区政协在今年国庆期间组建了“古城小小讲解员”志愿队，30名古城红领巾志愿讲解员和11名古城初中生志愿讲解员经集中培训后，深入府文庙、九龙壁等景区为游客提供讲解服务，累计服务游客7500余名，充分展示了大同少年良好的精神风貌。

让志愿服务“精准触达”，平城区城管局将市容执法与志愿服务相结合，灵活调整工作重点，采取“全面覆盖、突出重点、靶向发力”的工作思路，针对旅游旺季特点，在古城、主次干道、大型商圈、广场周边等区域开展志愿服务，积极做好景点内外“两站四卡口”等区域的市容秩序规范和游客疏导指引等工作，给来同游客留下了深刻的印象。

古城街道结合景区密集的特点，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，“红马甲”志愿服务随处可见，营造出舒心、暖心的旅游环境。清远街道依托党建引领“先锋骑手红色加油站”平台，组织“美团外卖站点”40余名小哥组建清远“暖”“新”志愿队伍，发挥外卖小哥“活地图”的特长，随时随地为有需要的群众提供志愿服务，并联合市公安局交警一大队积极开展交通安全主题宣传活动，深入西街社区开展电动自行车交通安全知识讲解，结合典型案例“以案说法”，不断提高广大交通参与者的自我防护意识和守法意识。

严厉打击出租车违法违规经营行为

16辆违规运营出租车被通报

本报讯（记者 杨昱郁）为营造良好乘车及营商环境，规范我市客运市场秩序，助力全国文明城市创建，市交通运输综合行政执法队在大同南站、火车站等客流集散地持续开展了城市客运市场专项整治行动，对近期存在违规运营行为的16辆出租车进行通报。

按照《巡游出租汽车经营服务管理规定》相关规定，市交通运输综合行政执法队在重点路段、重点时段、重点

场所开展了日常巡查和专项整治督查工作，对出租汽车存在的不打表计费、拼客、拒载、议价、甩客、绕道等违规经营行为进行集中整治，通过路检路查和举报投诉相结合的方式，对出租车违法违规经营行为严厉打击，进一步提升我市出租车行业服务质量、维护行业稳定、促进管理水平。该队对9月20日至10月18日查处的存在违规运营行为的出租车进行通报：晋BD09394，晋BT6786，晋BT6800，晋BT1692，晋BT1797，晋BT0748，晋BT2487，晋BT8464，晋BD95969，晋BT7575，晋BT0633，晋BD83231，晋BT5310，晋BT1648，晋BT7502，晋BT3791。

市交通运输综合行政执法队相关负责人表示，他们将持续加大客运市场整治力度，希望广大驾驶员规范经营行为，提升服务质量，共同维护我市出租车市场良好秩序和旅游城市形象。

“就”在金秋 “职”面未来

我市举办2023年金秋招聘月退役军人·大学生专场招聘会



求职者在心仪的企业进行登记 辛雅君 摄

本报讯（记者 辛雅君）10月21日，2023年金秋招聘月退役军人·大学生专场招聘会暨大同首届人力资源服务行业职业人论坛在大同青创城·优客工场举办，同时，大同人力资源服务产业园、大同大学生就业创业基地正式揭牌运营。

此次活动由市人社局、市退役军人事务局、市数字政府服务中心、市就业和人才服务中心主办，针对退役军人和高

校毕业生，征集并优选67家招聘企业，提供就业岗位4558个，采用“线上+线下、指导+直聘”的方式，覆盖大学生及青年群体关注的信息媒体渠道，实现全市域高校毕业生就业推介。同时，面向退役军人，组织北京荣军保安公司、京东科技、美团大同三家企业进行就业岗位路演推介。

本次人力资源服务行业职业人论坛

汇聚了省、市人力资源领域专家、企业HR近20余人，纵论人力资源服务行业发展趋势及创新模式，同时，企业HR与大学生面对面，围绕“企业喜欢什么样的应届毕业生”等话题，展开深度交流，分享心得，为大学生就业创业把脉支招。

近年来，我市在人力资源开发、人才培养、就业创业等方面成绩突出，多项工作排在全省前列，为全市经济社会发展提供了强有力的人才智力保障。为进一步促进劳动力市场繁荣和人力资源供需匹配对接，为大同全方位高质量发展赋能，我市全力推进人力资源产业园区建设和就业创业基地建设，集聚人力资源服务社会资源，共同打造集人才培训、招聘、测评、咨询、外包及政策引导的综合性服务平台，助推产业集聚和发展，助力经济增长和社会进步。

随着人力资源服务产业园和大学生就业创业基地的运营，运营团队将凝心聚智、创新探索，聚焦“人力资源服务产业园”“大学生就业创业基地”两大载体建设，充分发挥园区“集聚产业、培育市场、孵化企业、促进就业”功能，提升集聚优势，辐射带动区域人力资源服务业发展，不断拓展求职招聘对接渠道，为我市产业转型发展，融入京津冀招商引资，招才引智做好“传输器”和“联络站”。

大同市书法家协会完成换届

本报讯（记者 崔莉英）10月24日，市书法家协会第七届会员代表大会举行。会上，新老两届成员完成换届交接，第六届市书协主席杜鹃当选第七届市书协主席。

近年来，市书协一直积极投身波澜壮阔的变革大潮中，致力于“魏碑故里 天下大同”文化名片的打造，举办了“天下大同 魏碑故里”全国书法名家邀请展暨平

城魏碑学术论坛、“展卷新荣 永固长城”全国书法名家作品邀请展暨平城魏碑学术论坛等高规格的书法展事和魏碑名家孙伯翔书画展等文化交流活动，活跃了我市群众文化生活，并邀请全国各地名家来同作公益书法讲座，为全市书法爱好者提供了极好的学习平台，营造了浓郁的书法创作、研究氛围，提升了市民的艺术审美

能力，扩大了我市的文化知名度。

新一届书协将继续打造“魏碑故里 天下大同”文化名片，多措并举抓好学术研讨、书法展览、专业提升等，打造风清气正、温馨和谐的协会会员之家。通过举办各类走基层创作活动，提升会员的文化素养，引领会员潜心创作，推出更多无愧于时代的书法精品。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微博